Connaitre les résultats des tables d’addition
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é Calcule 3 chaque fois en mioins d’une minute.
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22 €1 Calcule 3 chaque fois en moins d’une minute,

/__ e e MR U

._.5 T e e i i

a.9+3 A2 54742 7+6=43 | 55+6 AN 249=44 5.8-43

I9+8 =AF 3+8=-A4 744- /Mé ;9+2 =AA. 8+6=Al 949_ 43’

L.

DR e R | L

/_=._.... R e e SR

5,

§8+5 A3 6+5=41 84+9- /lﬂr | d.7+8=45. 6+7=43 4+7= /{/1

i?"+Er' Al 916-= A5 449- /13 “% +8=42 94+5-= /]Q 6+9=45

\,

B S _..._.._-A_.,_.___M.,_.__..__—._,_ e ._____-___._.._-_.___.._._..,.__._m_,,,_.

150



